Evoéswtikn Avon

A1) Zto ypovikd dtdotnpa t1— tr 10 copa ektedet evOOHYpouUN opaAd emPBpadvvouevn Kivnon,

omoTE:
v=uv; — |aldt =20 =v; —|a|(t, — t;) kT KA || = 2,5?2

A2) X100 oyfuo £X0VV oYESINOTEL 01 QUVAUELC TOV AOKOVVTIOL GTO CAOUN Omd TN YPOVIKN GTLYUN

t1 =4 s éwg ™ ypovikn otiyun t, =12 s.
A N
A6 10 20 vOpo Tov Nevtmva £XOVUE Yo TO LETPO TOV OVVAUEMY EXOVLE:

JE,=manT=man T=5N (1)
kauw XE, =0 § N=B (2)

AMG

2
T=/,LN(=2 T=uB n T=pumg (3)
Yvvdvdlovtog Tig oxéoelg (1) kar (3) éxovpe tehkd p = 0,25

A3) X10 oyfuo EXOoVV oYESINOTEL Ol SUVAUELG TOV AGKOVVTOL GTO GMWO OO TN YPOVIKN OTIyUN

t=0s éwg ™ ypovikn otyun t1 = 4 s. AN

A6 10 20 vOpo Tov Nevtwva £xovpe Yio To LETPO TOV SOLVAUEMY EXOVLLE: T

, r v m
YE,=ma W F—-T =ma 01t01)a’=t—1=55—2
1

Kot telkd F =T + ma’ | Moyo mgoyéong (1) F =15N

A4) a'tpomog

‘Eyovpe Ax;, = %a’tlz N Ax; =40m

Epappolovtag to Bedpnpo LetafoAng TG KIVITIKNG EVEPYELNS Y10 TN GUVOAIKT LETATOTIGT TOV

OMUOTOG £OVLE:
KTSA_KO_’p)(:WF_i_WT f] 0_0: F'Ax1+WT f] WT :_60()]
B tpomoc
H cvuvoAiwm petatomion tov copatog eivar Ax = Axq + Ax,
He sz = UlAt —%a(ﬂt)z T’] sz = U1(t2_t1) _%a(tz_tl)z ﬁ sz =80 m

Wpy=-T-A4x | Wy =—-T-(4x; + Ax;) kot tehika Wy = —600]



